

«СПОРТИВНЫЕ ВЫХОДНЫЕ!!!»

Спортивные выходные?! И это о нас! 🧑🏆🧑🏆🧑🏆🧑🏆🧑🏆

7 октября 2018 года в Тутаеве прошло традиционное осеннее Первенство ТМР по пионерболу среди детских команд 2005-2006 г.р.

Константиновскую школу и родной поселок представляли две команды: "Республика "СПОРТ" и "Республика». Всего в турнире приняло участие 14 объединений! Очень старалась "Республика»! Молодцы!!! 🏆

"Республика "СПОРТ" -серебряный медалист! Bravo! 🏆

Лучший игрок среди юношей константиновский пионерболист!!! 🇷🇺🏆🏆👏



Р.С.Спасибо помощникам курса "Я-судья" и участникам команд Папиной Юлии и Саханову Никите.



Руководитель ШСК Мельникова Светлана